

	Zápis z jednání Výkonného výboru Českého horolezeckého svazu	
--	--	--

Místo jednání: Horní Mísečky	Datum: 18.-19.2. 2011
Zapsala: Valentová	Pořadové číslo: 19
Distribuční list: Hrubý, Bloudek, Resch, Čermák, Česenek, Uherka, Wolf, Vévoda (RK), sekretariát	
Seznam účastníků: VV – Hrubý, Bloudek, Resch, Česenek, Uherka, Wolf, Vévoda (RK); omluven Čermák Sekretariát – Valentová	
Přílohy: Změna vnitřní směrnice o svolávání a jednání VH	
Příští jednání: 25.3., Praha	

Č.	Popis	Vlastník	Termín
	Kontrola plnění úkolů Úkoly uložené na předchozím jednání VV byly splněny.	-	-
1.	Příprava Valné hromady ČHS 2011 VV schválil program a organizaci jednání VH a rozhodl, že pozvánka na VH a bulletin s podklady budou zveřejněny na webu a rozeslány elektronicky předsedům oddílů nejpozději 25.2. Zveřejnění pozvánky na VH a přípravu a rozeslání bulletinu zajistí B. Valentová. Organizaci VH zajistí sekretariát. V souvislosti s přípravou VH schválil VV návrh jednacího a volebního řádu VH, který bude zveřejněn v bulletinu.	Valentová sekretariát	do 25.2. do VH průběžně
2.	Změna vnitřní směrnice o svolávání a jednání VH VV schválil změnu vnitřní směrnice o svolávání a jednání VH, která se týká voleb náhradníků do disciplinární komise. Zveřejnění směrnice na webu ČHS zajistí B. Valentová.	Valentová	ihned
3.	Zpráva o plnění koncepce ČHS VV prodiskutoval a vzal na vědomí zprávu J. Bloudka o plnění koncepce ČHS. Zpráva bude zveřejněna v bulletinu a zařazena do programu jednání VH.	-	-
4.	Návrh novely stanov ČHS VV schválil návrh dílčí změny stanov, která bude předložena VH ke schválení. Návrh změny stanov bude zveřejněn v bulletinu.	-	-
5.	Hospodaření roku 2010 a návrh rozpočtu 2011 VV schválil zprávu J. Bloudka o hospodaření ČHS v roce 2010 včetně vyúčtování, která bude předložena VH ke schválení. VV současně schválil odepsání starých pohledávek po splatnosti před rokem 2006 (Alpenservis, Skandera, Hejda, Saltic) v celkové výši 502.557 Kč. VV schválil návrh rozpočtu ČHS na rok 2011, který bude předložen VH ke schválení. Zpráva o hospodaření v roce 2010 i návrh rozpočtu na rok 2011 budou zveřejněny v bulletinu.	-	-

	Zápis z jednání Výkonného výboru	
	Českého horolezeckého svazu	

6.	<p>Návrh rodinného členství a změny vstupních poplatků do ČHS VV schválil tyto návrhy, které budou předloženy ke schválení VH: Zavedení rodinného členství, tj. návrh, aby děti do 18 let neplatily vstupní poplatky a členské příspěvky v případě, že jsou oba rodiče členy ČHS. Snížení vstupního poplatku pro individuální členství z 500 Kč na 200 Kč (vstupní poplatek pro členství prostřednictvím ZOS – oddílu zůstává beze změny). Návrhy budou zveřejněny v bulletinu.</p>	-	-
7.	<p>Využití věcného plnění od partnerů VV rozhodl o rozdělení věcného plnění od partnerů ČHS tak, že věcné plnění, které není účelově vázáno, bude využito jako odměny v soutěžích Výstupy roku, Horolezec roku a jako odměny pro předsedy odborných komisí ČHS. Detailní návrh rozdělení věcného plnění a jednání s jednotlivými partnery zajistí B. Valentová.</p>	Valentová	do příštího jednání VV
8.	<p>Revize pravidel lezení VV rozhodl, že VH bude informována o záměru upravit stávající pravidla lezení včetně zakomponování specifických regionálních pravidel (Jizerské hory) a řešení oblastí boulderingu a slackline. Novela pravidel lezení bude řešena prostřednictvím OVK, CVK a VV. VV současně rozhodl, že k problematice bude otevřena veřejná diskuse. VV pověřil V. Wolfa a B. Valentovu přípravou základního návrhu změn pravidel lezení do příštího jednání VV.</p>	Wolf Valentová	do příštího jednání VV
9.	<p>Lezecké parky VV vzal na vědomí informaci P. Resche o zájmu potenciálního partnera ČHS finančně podpořit výstavbu lezeckých parků s tím, že první lezecký park bude vytvořen v Českém krasu v oblasti Alkazar. Dalším jednáním a zajištěním realizace lezeckého parku v Alkazaru je pověřen P. Resch. VV rozhodl, že na firmu, která vytvoří lezecký park, bude vypsáno výběrové řízení, v jehož podmínkách bude realizátor lezeckého parku zavázán spolupracovat s lezeckou komunitou, ideálně s místním oddílem ČHS, a to i při údržbě lezeckého parku.</p>	Resch	průběžně dle jednání s partnerem ČHS
10.	<p>Pojištění instruktorů – odpovědnost za způsobenou škodu VV zhodnotil dosavadní využití pojištění instruktorů ČHS za způsobenou škodu a rozhodl, že instruktoři budou vyzváni, aby do 30.6. sdělili, zda o toto pojištění, které se vztahuje výhradně na instruktorskou činnost, mají zájem. VV dále předběžně rozhodl, že instruktoři, kteří budou mít o pojištění zájem, budou na pojištění přispívat částkou 100 Kč. Zajistí J. Uherka ve spolupráci se sekretariátem a výsledky předloží na nejbližším jednání VV po 30.6.</p>	Uherka sekretariát	nejbližší jednání VV po 30.6.
11.	<p>Název komise VV rozhodl o přejmenování Mediální komise na Komisi pro média a marketing.</p>	-	-
12.	<p>Příprava nového webu ČHS VV vzal na vědomí informaci o přípravě nového webu a pověřil B. Valentovou zajistit dle vznesených připomínek úpravu navržené grafické podoby hlavní strany webu.</p>	Valentová	neprodleně
13.	<p>Informace o současné situaci ve financování sportu VV vzal na vědomí informaci Z. Hrubého a J. Bloudka o předpokládaných změnách ve financování sportu, které budou mít pravděpodobně dopad na financování ČHS.</p>	-	-

	Zápis z jednání Výkonného výboru	
	Českého horolezeckého svazu	

14.	Potřebné změny v práci s mládeží VV diskutoval možnosti podpory mládeže v ČHS a uložil J. Uherkovi předložit do 1.5. návrh koncepce práce s mládeží, která by napomohla rozšíření mládežnické členské základny.	Uherka	1.5.
15.	Seminář ochrany přírody a horolezectví VV vzal na vědomí informace o připravovaném semináři věnovaném ochraně přírody a horolezectví, jehož pořadatelem je ČHS a AOPK. Seminář se koná 14.4. od 13 hod v Praze na Strahově. Organizaci semináře zajistí za ČHS B. Valentová.	Valentová	do 14.4.
16.	Budování via ferrat (zajištěných cest) v lezeckých oblastech V reakci na záměr Lesní správy Frýdlant postavit zajištěnou cestu na Kočičí kámen v Jizerských horách, kterému se snaží ČHS zabránit, formuloval VV následující stanovisko k budování via ferrat v lezeckých oblastech: VV zastává názor, že pro via ferraty alpského typu nejsou v ČR přírodní podmínky a nemá smysl je budovat.	-	-
17.	Spolupráce se Smíchovským festivalem alpinismu VV pověřil P. Resche jednáním s L. Jirásko ze společnosti Alpy o spolupráci se Smíchovským festivalem alpinismu.	Resch	do příštího jednání VV
18.	Setkání s partnery ČHS VV pověřil P. Resche přípravou setkání s partnery ČHS.	Resch	neprodleně
19.	Podepisování žádostí o licence VV potvrdil pověření tajemnice podepisovat žádosti závodníků o licence.	-	-
20.	Registrace ZOS VV schválil registraci nové ZOS č. 572.	-	-
21.	Různé B. Valentová informovala o registraci loga ČHS	-	-

Schválil: Z. Hrubý